
A Mester családtagjaival való helyes bánásmód

A  Dáfában  való  művelés  komoly  dolog.  Kezdetben  a  Mester  egyedül  azzal  a  céllal  jött  az 
embervilágba, hogy minden élőlényt megmentsen a pusztulástól. Bármilyen kötődésektől mentesen, 
egyedül ment a gonosz világba, és emberként testesült meg. Olyan másolatok, amelyeket saját magáról 
teremtett, oszlottak szét az egész világon és minden etnikai csoportban: A császároktól és királyoktól  
az egyszerű népig, a három világkörben levő istenségektől az alvilágig – mindenütt ott voltak. Ezen a 
módon a legkülönbözőbb világokban levő élőlényekkel kötött családi kapcsolatokat, és ezért számtalan 
életen keresztül  számtalan szülője,  házastársa,  gyermeke és  testvére  volt  a  különböző világokban. 
Egyrészt ezáltal akarta megvédeni az erkölcsi értékeket az embervilágban, másrészt szent kapcsolatot 
kötni minden élőlénnyel, hogy aztán ezt használja, amikor emberi testeket kell megmenteni. A hosszú 
történelmi folyamatban különböző fajta sorskapcsolatok jöttek létre az élőlények, a földi emberek és a 
Mester között. Mindenekelőtt a földi emberek közül voltak sokaknak családi kapcsolataik a Mesterrel. 
A Dáfá-tanítványok közül különösen sokan voltak a Mester közvetlen rokonai több előző életben; ez a 
fő oka annak, amiért Dáfá-tanítványok lehetnek.

Most  a  világegyetemben történő Fá-helyreigazítás  elkezdődött.  Némelyek azért  jöttek,  hogy Dáfá-
tanítványok legyenek; némelyek olyan élőlényekként jönnek, akik a megváltásra várnak, és némelyek 
a  Mester  rokonaiként,  barátaiként,  osztálytársaiként  és  kollégáiként.  Természetesen  olyanok  is 
léteznek, akik azért jöttek, hogy a testvérei, a felesége és a gyermekei legyenek. A Mester kivételével 
ők  mindannyian  Dáfá-gyakorlók.  Mindannyian  elkötelezettek,  hogy  teljesítsék  az  önmegváltás  és 
mások megmentésének a küldetését, és hogy segítsenek a Mesternek minden élőlény megmentésében.

Mindazonáltal  a  világ  a  végső  szakaszának  a  végén  található.  Az  emberek  szíve  becstelen,  az  
erkölcsük  romlott,  a  gondolataik  és  a  viselkedésük  elfajult.  Mindenekelőtt  a  rosszindulatú  Kínai 
Kommunista Párt romboló hatása az emberek szívére és erkölcsére különösen veszélyes. Azok a Dáfá-
tanítványok,  akik  egy ilyen  kaotikus  világban mentenek meg embereket,  és  saját  maguk művelik 
magukat,  nem  kerülhetik  el,  hogy  a  jelenlegi  környezet  befolyásolja  őket.  Amint  lazítanak  a 
művelésben, a hétköznapi emberek beállítottságaival és gondolataival  fogják szemlélni  a dolgokat. 
Idővel ez veszélyessé válhat. Ezért mondja a Mester, hogy nem kellene elhanyagolnotok a művelést.

Amit  most  mondok  nektek:  Annak  a  rendje  és  módja,  ahogyan  valaki  a  Mester  jelenlegi 
családtagjaival bánik, kiemelkedő problémává vált, aminél megmutatkozik az „emberi szív”. Néha a 
Mester utal nektek a problémára, de ti nem hallgattok a Mesterre. Ha nem hallgattok rám, akkor még  
mindig a tanítványaim vagytok? Az, hogy jól vagy rosszul bántok a Mester családtagjaival, ki fog 
hatni a művelésükre. Utánagondoltatok már ennek? Különösen a nem megfelelő dicséret árt a Mester  
családtagjainak. Olyan emberek is léteznek, akik úgy kezelik a Mester családtagjait,  mint magát a 
Mestert. És léteznek olyanok, akik pénzt és más anyagi dolgokat adnak nekik. Milyen ragaszkodás 
késztetett erre? Egyetlen Dáfá-projektben sem megengedett,  hogy pénzt gyűjtsenek a gyakorlóktól. 
Minden Dáfá-projektnél ez így van: 1000 dollárnál nagyobb pénzadományokat különleges esetekben 
csupán akkor szabad elfogadni, amikor megvan a jóváhagyás és engedély [a Mestertől]. Azok, akik 
önkényesen adnak pénzt,  ártanak maguknak és másoknak. Beszennyezed a Mester családtagjait  és 
magát  a  Mestert!  Valójában egyes  emberek megpróbálnak kapni  valamit  a  családtagoktól,  mások 
pedig a művelés lerövidítését  szeretnék elérni.  Mindenféle abszurd emberi  ragaszkodás létezik.  És 
egyesek azt  remélik,  hogy amikor a Mester tudomást szerez róla,  akkor kivételezett  bánásmódban 
részesíti őket. Mit gondolnak, ki a Mester? Valójában az úgy van, hogy a családtagok sem mernének 
mondani valamit a Mesternek arról, még ha el is fogadtak volna valamit. Néhányan, akik pénzt adtak,  
és nem kaptak előnyöket, kiegyensúlyozatlannak érzik magukat, és léteznek olyanok, akik megbánják, 
és aztán nyugtalanságot okoznak. Mindez olyasmi, amit a gonosz Kínai KP mögött álló vörös démon 
akar szítani!

A  világegyetem  éppen  azon  van,  hogy  elpusztuljon.  Ha  egy  élőlény  megpróbál  elmenekülni  a 
pusztulás elől ebben a végső szakaszban, ez csak akkor fog sikerülni neki, ha megkapja a Dáfát. Nem 
tudod kellő komolysággal megközelíteni ezt a roppant fontos dolgot, ami a világegyetemet érinti? A 
múltban  még  a  világegyetemben  lévő  istenségek  sem  tudtak  semmit  a  Fá  létezéséről  a 
világegyetemben, de most az emberek rendelkezésére bocsátják a művelésükhöz. Micsoda rendkívüli 
sorskapcsolat! Micsoda mérhetetlen kegyelem! Milyen szívállapottal kellene eljárni ezzel  Amikor a⁈  
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Dáfát nyilvánosságra hoztam, már akkor gondolkodtam arról a mérhetetlen bűnös karmáról, amelyet 
az emberek és az istenségek is életről életre felépítettek a világegyetem hosszú létezése folyamán; 
különösen  a  földi  emberek.  Az  ilyen  élőlényeket  csak  akkor  lehet  megmenteni,  ha  nem  veszik 
figyelembe  a  múltbeli  gaztetteiket.  Micsoda  magasztos  kegyelme  a  Dáfá  általi  megmentésnek! 
Micsoda elsöprő irgalom! Micsoda szentséges kegyelem! Hány ember gondolt ennek utána? Azok, 
akik emberi szívvel és gondolatokkal kezelik a Dáfát és a Mestert – vajon méltó-e a szívük erre a nagy 
küldetésre és szentséges kegyelemre?

Annak  érdekében,  hogy  sok  élőlény  számára  lehetővé  tegyék  a  megváltást,  a  megmentés  során 
figyelmen kívül hagyják a múltbeli gaztetteiket. De valójában ennek is megvannak a maga határai. A 
világegyetemben történő Fá-helyreigazítás során az emberek szívét és az istenségek szívét nézik meg. 
Az emberek ebben a még sohasem létezett kaotikus világban művelik magukat. Az rendben van, ha az 
ember átmegy egy felismerési folyamaton. Az rendben van, ha egyesek szorgalmasan haladnak előre, 
és némelyek átmenetileg nem haladnak szorgalmasan előre. Az rendben van, ha némelyik megérti, és  
némelyik átmenetileg nem érti meg, elvégre az emberek bölcsessége korlátozott. De a mai emberiség 
tagjaként, különösen Dáfá-tanítványként, létezik két dolog, amit semmi esetre sem szabad megtenni: 
Először is, hogy becsapja a Mestert! És másodszor, hogy zavarja az élőlények megmentését! Mert ez 
az alapvető elhatárolás arra, hogy egy élőlényt megtartanak vagy kiselejteznek. Még a legkönnyebb 
érintés is megengedhetetlen!

Végezetül szeretném megmondani mindnyájatoknak, hogy a Mester együttérzése szinte határtalan, de 
a követelmények, hogy egy élőlény megmenthető-e, és a Dáfá-tanítványok számára felállított mércék 
rendkívül komolyak!

Mesteretek, Li Hongzhi
2023. szeptember 13.
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Német forrás:
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Fordítók megjegyzése: Lehetséges, hogy idővel változtatásokat hajtunk végre a fordításon a minél jobb  
szöveghűség és érthetőség érdekében.
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